
 

  1هندسه 

  روي: لزوماً Mه است. نقط  به یک فاصله ACو  ABاي قرار دارد که از اضلاع  گونه به ABCدرون مثلث  Mنقطه  -1
    B̂) نیمساز رأسAC  2و  ABهاي  ) محل تقاطع عمودمنصف1

 Ĉو B̂هاي  ) محل تقاطع نیمساز رأسÂ    4) نیمساز رأس3

  است با: آید برابر وجود می با دایره به AB ودمنصف وتر نقاط تقاطع عمخطی که از  عمودمنصف پاره - 2
  AB) قطري موازي با وتر AB    4اندزه با  ) وتري موازي و همAB  3) خود وتر AB  2) قطري عمود بر 1

 باید: Cبراي یافتن مکان نقطه  ،داده شده باشد ACخط  اي داده شده است. اگر طول پاره در صفحه Bو  Aدو نقطه ثابت  -3
  رسم کنید. ACبه شعاع اي  دایره A) به مرکز 2    .را رسم کنیم ABمنصف ) عمود1
  بر آن عمود کنیم. ABخط  ) از د وسر پاره4    .رسم کنیم AB) خطی موازي 3

 کدام گزینه صحیح است؟ -4
  ) براي رسم یک خط، داشتن یک نقطه از آن کافی است.2   گذرد. ) از دو نقطه حداقل یک خط می1
  نقطه از آن را داشته باشیم. 3) براي رسم یک خط، باید حداقل 4   گذرد. ها می فقط یک خط از آن ،دنهم منطبق نباش) اگر دو نقطه بر 3

 طبق شکل کدام گزینه صحیح است؟ -5

1 (O روي نیمسازABC .است  
2 (B  روي نیمسازAOC .است  
3 (O  منصفمودعروي AC است.  
4 (B  منصف مودعرويAC  است.واقع   

ABCدر مثلث -6


  چگونه است؟ لزوماً ABCبه یک فاصله است. مثلث  ACو  AB) از اضلاع AH(پاي ارتفاع  Hنقطه 
  الزاویه الساقین قائم ) متساوي4  الاضلاع ) متساوي3  الساقین ) متساوي2  الزاویه ) قائم1

کنیم. ایـن دو   واحد رسم می 4کمانی به شعاع  Cرأس واحد و از  3کمانی به شعاع  Aاز دو رأس  .واحد فاصله دارند 5گر از یکدی Cو  Aدو نقطه  -7
  کدام است؟ ABCDکنند. چهارضلعی  قطع می Dو  Bکمان یکدیگر را در دو نقطه 

  ) مستطیل4  الاضلاع ) متوازي3  ) مربع2  لوزي) 1
  است؟ xoyمیسازحتما روي ن Aگفت  توان نمیدر کدام  - 8

  
  
1(  2(  3(  4(  
  
  

  توان رسم کرد؟ می ،باشد 6یک قطر آن که  4چند لوزي به طول ضلع  - 9
  شمار ) بی4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  توان رسم کرد؟ می 100چند مستطیل به قطر  -10
  شمار ) بی4  100) 3  1) 2  ) صفر1


